
»a narod, z izjavo, da je Grška pri
pravljena za mir in demobilizačijo svo 
je armade. 

Iz Rusije* prihajajo poročila o 
grozni lakoti. Samo število lakot na 
milost in nemilost izročenih ruskih o
trok znaša 4,701.000. Z lakoto se dru
žijo v Rusiji tudi kužne bolezni kot: 
kolera, griža in trebušni legar. 

ftaši shodi. 
Krasno vspeli shod Kmečke zvaze 

ozir. SLS se je vršil v nedeljo, dne 2. 
t. m., v Vitanju. Shodu je predsedoval 
naš vrl somišljenik in posestnik Franc 
Skok iz Brezna. O gospodarskopolitič
nem položaju je v enournem govoru 
poročal urednik Golob. Ogromna mno
žica ljudstva je z zanimanjem zasledo
vala izvajanja govornika. Soglasno 
je bila sprejeta resolucija, ki zahteva 
revizijo Slovencem in Hrvatom krivične 
ustave ter se v njej izteka poslancem 
Jugoslovanskega kluba popolno zaupa
nje. Naša pravična stvar napreduje na 
celi črti. Ljudstvo že polagoma izpre
gleduje, da so ga samostojni in socia
listični hujskači zavedli na nevarna pota. 

V Šmartnu pri Slovenjgradcu je 
bil v nedeljo, 2. oktobra, shod Kmet
ske zveze in Ljudske stranke. Brez 
posebne agitacije se je zbralo veliko 
poslušalcev, ki so s pazljivostjo in z 
odobravaujem sledili izvajanjem poslan
ca dr. Hohnjeca. Navzočih je tudi bilo 
dokaj političnih nasprotnikov, na kate
re so stvarne in odkrite besede poslan
čeve napravile ugoden utis. 

Pri Mariji Snežni na Velki priredi 
Slovenska kmetska zveza v nedeljo dne 
23. oktobra po pozni božji službi ob 
V»11. uri političen shod. Govori posla
nec Roškar in drugi. 

Politični ogled. 
Kraljevina SHS. O kralju Alek

sandru javljajo, da je popolnoma o
zdravel in se vrne v sredini tega me
seca v Beograd. Ministrski predsed
nik Pa&io, ki se je odpravljal tako 
dolgo v Pariz,, da bi sporočil kralju, 
kaj se je vse pri nas zgoddo v njego
vi odsotnosti, se je sedaj odločil, da o' 
stane v Beogradu in bo kralju raje 
sporočil novice pismenim potom. Mini
strski svet vznemirjajo nemiri ob al
banski meji ,in zbiranje madžarskih 
čet v pečujskem ozemlju. Albanija je 
mobilizirala precej vojaštva, ga vrela 
na našo mejo ter skuša vpasti s svo
jimi tolpami na naše ozemlje. Praske 
manjšega obsega so se že začelo med 
našimi ter Albanci. Italija je založila 
albansko vstaše s topovi, puškami, 
muntcijo, ter uniiormami. Beograd se 
je odločil, da brani našo mejo napram 
Albancem za vsako ceno. Vojni mini
ster je že poslal v pd Albancev ogro
ženo obmejne kraje precej topništva m 
bo v slučaju potrebe poklical pod o
rožje tudi nekaj letnikov, ki so že od
služUi vojaški rok. Madžari zbirajo 
svoje vojaštvo v Pečuhu in ob naši 
meji. Kaj nameravajo te madžarske 
čete, še ni znano. . Vsekakor pa bo 
Beograd tudi poskrbel, da zadostno 
zavaruje z oboroženo domačo silo na
še meje napram drznim Madžarom, 
katerim ni prav nič zaupati in ver^jti. 
Raz ven ministrskega sveta je v Beo
gradu še na delu zakonodajni odbor. 
Finančni odsek, ki je zboroval nekaj 
dni in poslušal žalostno poročilo fi
nančnega ministra o naših dolgovih 
in od sedanje vlade zavoženih finan
cah, je g. finančni minister odposlal 
domov z zagotovilom, da ga bo skli
cal pred sestankom parlamenta pis
menim potom. O parlamentu pravijo, 
da se bo sestal 20., oktobra. Ako bo 
zboroval parlament, bo prišlo v zbor
nici radi državnega proračuna do bur 
nih prizorov in do padca sedanje "ne
sposobno vlade. 

V Jul. Benečiji na Italijanskem 
majo splošni štrajk delavstva. Naj
bolj, bridko občuti delavsko stavko 
Trst. 

Madžari izjavljajo, da bodo mir
nim potom izpraznili Zapudno Ogrsko 
katero dobi po, mirovni pogodbi Av
st»A|a. Madžarskim obljubam mirne 
propustitvo spornega ozemlja pa ni 
pripisovati verodostojnosti, 

Grke so Turki v Mali Aziji tako 
naklestil ter ugnali v koz.si rog, da 
pripravlja sedaj grška vlada proglas 


